Урок математики
1 клас
Тема. Складання і розв’язування прикладів на додавання та віднімання. 
Мета. Закріплювати вміння складати приклади за малюнками і практичними діями; розвивати увагу, мислення; виховувати працьовитість, наполегливість.
Обладнання. Набір геометричних фігур, лічильний матеріал, дошка з фотографіями дітей, наклейки.
Хід уроку

І. Організаційний момент

Продзвенів уже дзвінок.
Починається урок.

Хто працює активно, отримує наклейку. У кого більше наклейок, той виграв.

ІІ. Повторення вивченого матеріалу

· Про яку дію ми говорили на попередньому уроці?  (Віднімання)
Що означає знак „-”, „+”? Назвіть будь який приклад на віднімання. На додавання.
Як називаються числа при додаванні?
Гра „Загадала число”

Я загадала число воно наступне від 4;

Попереднє від 7;

Число що стоїть між числами 7 і  9;

Сусідів числа 2;

Суму чисел 3 і 7;

Який перший доданок, якщо  другий доданок - 5, а сума – 10;
Суму чисел 3 і 5;

9 це 3 і...

8 це 2 і ...

ІІІ. Оголошення теми уроку.

На сьогоднішньому уроці ми будемо складати приклади на додавання та віднімання.

Тема уроку. Складання прикладів на додавання та віднімання. Написання цифр.
ІV. Вивчення нового матеріалу
а) Робота з геометричним матеріалом
На партах лежать геометричні фігури.

Бесіда

· Які геометричні розташовані на парті? 

· Яких фігур найбільше? Скільки їх?

· Скільки трикутників? (3)

· Скільки овалів?

· Візьміть 3 трикутника і 2 овала. Скільки геометричних фігур стало? Який приклад ви склали?
· Заберіть 1 овал. Скільки залишилось? Який приклад ви склали?

·  Учні першого варіанту візьміть 6 геометричних фігур.  Тепер відддайте 2 фігури учням другого варіанту. Скільки залишилось? Який приклад ви склали?

· Учні першого варіанту візьміть 3 прямокутника , а другого  - 4 прямокутника. Скільки фігур разом?
· Пограємо гру „Мовчанка”
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Записування результатів в рядок
· Яка число записане у рядку? 

· Що ви знаєте про це число?

· Запишіть його ще раз.
· Запис результатів гри.
Фізкультхвилинка
Руки вгору підійміть,

Пальці швидко полічіть.

Зліва 5 і справа 5.

Скільки разом? Як сказать?
Фізичні вправи.

б) робота з лічильним матеріалом
Складання прикладів на віднімання та додавання
Було 6 черепашок. 4 черепашки пішли у воду. Скільки залишилось?
Скільки черепашок у першому рядку? (6) 

Скільки черепашок пішло? (4)

Скільки залишилось? 
Який приклад ми складемо? (Запис прикладів на дошці і в зошитах)
Подивіться на мої дії і розкажіть, що я робила. (Було 7 машинок. 2 поїхало. Скільки залишилось?) Який приклад складемо? (Запис прикладів на дошці і в зошитах)

В однієї білочки було 3 шишки, а у другої – 6 шишок. Скільки шишок у двох білочок?

На полиці 5 книг,

Толя взяв одну із них.

Хто тепер сказати б міг,

Скільки на полиці книг?

· Скільки книг було на полиці? (5 Візьміть стільки ж геометричних фігур)
· Скільки книг взяв Толя? (Заберіть паличку)
· Скільки залишилось?

· Складіть приклад Запишіть.

Аналогічно складіть приклад до наступних задач.

Кіт Мурко на став ходив,

Сім рибин він навудив!

На сніданок дві зварив.

Скільки рибок залишив?

Зловив Васько наш 9 риб.

Дві з них в воду раптом - стриб!

Відповідайте, рибок скільки 

тепер зосталось у Василька?

Хто знає як записати приклад? Записує. Хто не знає? 

Фізкультхвилинка
Пальчикова гімнастика
В) Робота з підручником

Скількома кільцями жонглювала мавпочка? (6) Скільки бубликів впало? Продовжіть розповідь. Мавпа жонглювала 6 кільцями. (У неї впало 1 кільце. Скільки залишилось?)

Складіть розповідь про другу мавпочку? Який приклад складемо?

№ 2- колективно

Скільки всього вікон на даху?

Скільки освітлених? Який приклад склали?

Розв’яжіть приклади з монетами.
V. Підсумок уроку

Що ми робили на уроці?

Дякую за роботу.

Математика

1 клас

урок 2

Тема. Зв’язок дій додавання і віднімання. Складання прикладів на додавання і прикладів на віднімання за числовим відрізком. Вимірювання довжин відрізка.

Мета. Навчати складати приклади на віднімання з прикладів на додавання і розвивати вміння обчислювати розв’язувати приклади за числовим відрізком, увагу, мислення, виховувати почуття турботи про тварин.

Обладнання. Лічильний матеріал, малюнки кота, індивідуальні картки, кошеня, іграшка.
Хід уроку

 І. Організація класу

До якого уроку ми приготувались?
До нас на урок прийшов гість. Відгадайте, хто це?

Хто  з лапками і вушками,

У кого лапки з подушками?

Як ступа, ніхто не чує,

Тихо крадучись, полює.

І миленькі сірі мишки

Утікають геть від ... (кішки)

Як ви здогадались, що це кішка? Вона сьогодні буде спостерігати за вашою роботою на уроці і підкаже мені, хто найактивніший, а до учнів, хто краще напише на парту сяде кішка.
ІІ. Повторення вивченого матеріалу
а) Фронтальне опитування
· Що означає знак „+”, „-”?

· Що відбувається з результатом, коли ми додаємо числа?

· Що відбувається з числом, коли ми віднімаємо?
б)Гра „Котик і мишка”
Котик гнався за мишками. Сірі мишки злякались і у приклади сховались. Здогадайтесь, які знаки закрили мишки?

6 * 2 = 8          6* 2 = 4        8 * 5 = 3           5 * 4 = 9

в) Усний рахунок
Відновити послідовність чисел. Віднімання та додавання за допомогою числового відрізка. Якщо ми додаємо, то кошеня йде вперед і креслить стрілку вперед, а якщо віднімаємо, то кошеня йде назад і креслить стрілку назад.
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Гра „Ти мені – я тобі” (робота в парах)
Одні учні складають розповіді, а інші – складають приклади.

г) Індивідуальні завдання

На встановлення знаку дії та складу числа.

д) Математичний диктант 
· Записати наступне від 3

· Попереднє від 4

· Сусідів числа 8

· Число, що стоїть між числами 4 і 6

· Суму чисел 6 і 4

· Суму чисел 3 і 5

· Від 5 – 1

· 8 це 2 і ...

· 10 це 3 і ...

Перевірка індивідуального завдання

ФІЗКУЛЬХВИЛИНКА

Кіт – домашня тварина. Але у свійських котів багато якостей, що властиві їхнім предкам – диким котам, рисі, тигру.
Вони підстерігають здобич, а потім кидаються на неї. Кінчиками вусів кінка добре розпізнає предмети і орієнтується в темноті.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу
(Запис на дошці)

Васько спритний риболов.

Чималий у нього улов.

Зранку двох рибок впіймав.

По обіді ще три мав.

Тепер можем ми сказать,

Що рибин у Васька – п’ять.

(На набірному полотні виставляю рибини)

· Кого ловив кіт?

· Скільки рибин впіймав зранку?

· А після обіду?

· Яку дію треба виконати, щоб дізнатись скільки він рибин впіймав?

· Складіть приклад.

Запис приклада у зошит.

· Скільки рибин спіймав кіт всього?

· Давайте заберемо ті, що він впіймав по обіді?

·  Скільки рибин залишилось?

· Який приклад складемо?(Запис прикладу)

· Скільки рибин було всього?

· Заберемо ті,  що кіт впіймав вранці?

· Скільки рибин залишилось?

· Який приклад запишемо?

· Що спільного у всіх трьох прикладах?

· Що відмінного?

· Проаналізуємо, якщо від суми ми відняли перший доданок, то отримали другий, а якщо відняли перший – отримаємо другий.
Давайте запишемо ще один приклад на додавання. Спробуємо скласти приклади на віднімання.

б) Робота за таблицею

Розглянути малюнки прочитати і пояснити складені приклади.

ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА

IV. Закріплення вивченого матеріалу

а) Робота з підручником

· Кого зображено на малюнку?

· Складіть розповідь про жуків.

· Складіть приклад.

· Складіть розповідь за другим малюнком. Складіть приклад.

· Який ще приклад можна скласти на віднімання?
Виконання завдання №2- колективно
Який приклад склали за першим малюнком? Чому?

Чому склали приклад на віднімання?

Який ще приклад на віднімання можна скласти з даного прикладу на додавання.

Вимірювання довжини відрізків.

б) Робота в зошитах з друкованою основою.
V. Підсумок 

Що ми робили на уроці?
	
	
	


Математика 
1 клас 

3 урок

Тема. Зв’язок дій додавання і віднімання. Складання і читання прикладів на додавання і віднімання. Написання чисел.

Мета. Закріплювати вміння складати з прикладів на додавання приклади на віднімання; розвивати увагу, мислення, вміння складати і розв’язувати приклади, вміння каліграфічно писати числа; виховувати почуття товариськості, старанності.
Обладнання. Лічильний матеріал, діаманти, картки з числами
Хід уроку

І. Організаційний момент
У нас сьогодні урок – змагання.

Будуть змагатися три команди: „Пізнайки”, „Всезнайки”, „Розумійки”. Команди мають працювати дружно, тихо. За правильну відповідь команда отримає діамант. За порушення тиші – діамант не дається. У кого більше діамантів, той виграє.
ІІ. Повторення вивченого матеріалу.
а) Фронтальне опитування
Гра „Утвори числовий ряд”

У кожного на парті є картка з числами. Вам необхідно утворити числовий ряд від 1 до 10. Тепер станьте від 10 до  1.

Крок вперед робить той  учень, який тримає картку з відповіддю. А хто знає, той підіймає руку. 

2+3 =5  
 7 - 1 = 6  
 4+ 4 =8   
 3+ 6 =9    

3 – 1=2  

  9 - 8 = 1   

4 + 6 = 10 

 5 – 2 = 3

   2+ 2=   4 

Гра „Так чи ні”

Вчитель каже різноманітні твердження. Якщо вони правильні, діти відповідають так, якщо неправильні – ні. Учні разом із вчителем записують правильні відповіді, виправивши твердження.
· Числа при додаванні називаються доданок, доданок, сума. (Так)
· Сусіди числа 8 – 6 і 7.(Ні)
· Наступне від 4 -3. (Ні)

· Попереднє від 6 – 5 (Так)

· Сума чисел 5  і 4 буде 8 (Ні)

· 7 це 4 і 2 (Ні)

· 8 це 3 і 5 (Так)

· Якщо ми додаємо числа, то результат зменшується. (Ні)

· Якщо ми віднімаємо числа, то результат зменшується. (Так)

· З прикладу на додавання можна скласти два  приклади на віднімання. (Так)
ІІІ. Оголошення теми і мети уроку

Діти, що ми вчора робили на уроці?

Сьогодні ми далі з вами будемо з приклада на додавання складати приклади на віднімання.  Тема нашого уроку - Зв’язок дій додавання і віднімання. Складання і читання прикладів на додавання і віднімання. Написання чисел.

ІV. Робота над вивченим матеріалом матеріалом
а) Розвиток математичних знань

Складання прикладів на віднімання з прикладів на додавання.

(За таблицею) – колективно
б) Індивідуальне завдання

Представники від команд самостійно. 

Користуючись малюнками, скласти і розв’язати приклад на додавання. З прикладу на додавання скласти приклади на віднімання.

5 + 4 =                       3 + 6 =                                    2 + 4 = 

  Перевірка виконаного завдання
Фізкультхвилинка

в) Робота з підручником
№1 – робота в парах 

Складіть розповідь за малюнками про приклад. Розв’яжіть приклад. 

Перша команда про приклад на додавання, друга – про приклад на віднімання. Третя подумає, який ще приклад на віднімання можна скласти з прикладу на додавання.

№ 2 Колективно

№ 3 – усно
Фізкульхвилинка

г) робота в зошитах з друкованою основою с. 29 № 1, 2, 3, 4,   с. 30 - № 6 – самостійно.
V .Підсумок

Підраховуються діаманти, визначається переможець.

Математика

1 клас

4 урок 

Тема. Число і цифра 0. Віднімання рівних чисел. Порівняння рівних чисел. Написання цифри 0.

Мета. На основі практичних дій з предметами розкрити  утворення нуля, визначити його місце в натуральному ряді; розвивати вміння порівнювати числа з нулем, каліграфічно писати цифру, складати і розв’язувати приклади на додавання і віднімання.

Обладнання.  Ноутбук, проектор, роздатковий матеріал
Хід уроку

І. Організаційний момент

Наш урок математичний

І цікавий, і незвичний,

Чим?

У нас буде телеурок.

Увага на екран.

ІІ. Актуалізація опорних знань
Слайд
 Гра „Порушена послідовність”

На екрані  порушений числовий ряд.

Учням необхідно відновити порушену послідовність.
Слайд 
Гра „Сусіди”

На екрані з’являються числа, а учні називають їх сусідів.

Слайд 

Гра „Помилка”

4 + 5= 8              3 + 7=9        2 + 5 = 6

4 – 1 = 5             3 -  1 = 4       4 + 4 =10
6 + 3 = 9

6 – 3 = 3

9 – 3 = 3

Індивідуальне завдання

Записати пропущені доданки.

Скласти приклади на віднімання з прикладів на додавання.

ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА
ІІІ. Вивчення нового матеріалу

а) Практична робота

У кожного учня набір геометричних фігур

- Візьміть 3 геометричні фігури. Заберіть один трикутник. Ск. трикутників залишилось?

Як одержали 2 трикутники? Заберіть ще один. Ск. залишилось? Як одержали один?  Заберіть ще один. Скільки залишилось? Це означає залишилось 0. Що означає число 0? Який приклад складемо? Нуль позначається цифрою 0. На що схожа цифра 0?  Письмо цифри 0?
Толя коло як провів,

Цифру круглу він зробив.

Глянув хлопчик – наче руль,

Вийшла в нього цифра 0.

Де буде стояти нуль?  

Назвіть сусідів числа 1.

При лічбі нулю дісталось

Не багато і не мало,

І не рідко, і не густо.

Нуль – ніщо, ніскільки, пусто!

Хай же знає вся малеча:

Нуль – це просто порожнеча.

Що означає нуль?

Порівняйте числа 0 і 2,  6 і 0,  5 і 0,  0 і 4...- запис у зошитах.
ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА

б) Робота з підручником

№2 – порівняння чисел

№3 – розгляд числового відрізка

Слайд
в) Робота з демонстраційним матеріалом
· Скільки жолудів на дубі?

· Скільки жолудів впало?

· Скільки залишилось?

· Який приклад складемо?

Слайд
· Скільки голубів було?
· Скільки голубів полетіло?

· Скільки залишилося?

· Який приклад складемо?

Складання прикладів, що в результаті отримують 0, запис у зошитах.

г) Робота з геометричним матеріалом

Слайд 

V. Підсумок
Цікава задача

Мотоцикліст їхав у село. Назустріч йому їхало 3 легкових автомашини і одна вантажівка. Скільки всього автомашин їхало в село?

Математика
1 клас

5 урок

Тема. Число 0. Віднімання рівних чисел. Приклади на додавання і віднімання. Зв’язок дій додавання і віднімання.

Мета. Закріпити нумерацію чисел в межах 10; розвивати вміння складати і розв’язувати  віднімання рівних чисел, а також складати приклади на віднімання з прикладів на додавання.

Обладнання. Ноутбук, проектор.

Хід уроку

І. Організація класу

Стали діти всі рівненько,

Посміхнулися гарненько.

Настрій на урок взяли

 й працювати почали.

Сьогодні на уроці математики у нас буде математичний марафон.

· Що таке марафон?

· Давнє поселення в Греції. Ця назва пов’язана з легендоюпро давньогрецького воїна, який пробіг відстань від Марафона  до Афін в 40 км, щоб сповістити про перемогу греків над персами.
Сьогодні ми теж стартуємо на довгій математичній дистанції із різноманітними завданнями.

ІІ. Повторення вивченого матеріалу

Слайд 2

Проведемо  розминку

· Про яке число ми говорили на попередньому уроці?

· Що означає число 0?

· Де воно стоїть  у числовому ряді?

· Складіть приклад, щоб утворився 0.

ІІІ. Повідомлення теми і мети уроку.

Тема. Число 0. Віднімання рівних чисел. Приклади на додавання і віднімання. Зв’язок дій додавання і віднімання.
Сьогодні ми з вами говоримо про число 0, складаємо приклади на віднімання, віднімаємо рівні числа.

ІV. Робота над новим матеріалом

Починається марафон із числового ряду. Відновіть числовий ряд.
Слайд 3
Гра „Куди бігти леопарду”
Леопарди бігають, плавають, видираються на дерева, балансують довгим хвостом.


[image: image2.emf]Куди бігти леопарду?
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Назвіть „сусідів” числа 9, 4, 1. Запис у зошити.
Наступне від 4, 1, 5.

Попереднє від 7, 9, 0.

Назвіть найменше число. 

Назвіть найбільше число.

б) Робота з підручником
Завдання 1,2 – колективно – запис у зошити.

Слайд 4
Складання прикладів на віднімання.

[image: image3.emf]
· Скільки було коней?

· Скільки побігло?

· Скільки залишилось?

· Який приклад на віднімання склали? (Запис у зошити.)

Слайд 5


[image: image4.emf]
· Складання учнями прикладу на віднімання (запис у зошити)

Слайд 6


[image: image5.emf]
 Фізкультхвилинка

Раз, два – час вставати,

Будемо відпочивати!

Три, чотири – присідаймо,

Швидко втому проганяймо!

П’ять, шість- засміялись,

Вправно всі понахилялись!

Завдання № 3,4 – колективно

в) Робота в зошитах з друкованою основою.

№ 1 – колективно

Повторення складу числа 5

5 це 2 і ...(3) – малюю 3 крапки.

5 це 1 і ...

...
 № 2 - Складання розповіді за малюнком.

Слайд 7
Робота з геометричним матеріалом

Фізкультхвилинка

Всі за парти піднялись,

 руки вгору й потяглись.

Вправо, вліво нахилились,

У віконце подивились

Пострибали, пострибали

І за парти посідали.
№ 3 – самостійно
№ 4 – диференційовано.

№ 5,6 – самостійно

V. Підсумок
Математика 
1 клас

6 урок

Тема. Додавання і віднімання 0.Додавання та віднімання 1. Порівняння чисел.

Мета. Навчати додавати і віднімати 0, розвивати вміння розв’язувати приклади на додавання і віднімання, порівнювати числа; виховувати старанність, наполегливість.

Обладнання.  Ноутбук, проектор, таблиця, картки з числами.
Форма проведення. Урок- дослідження

Хід уроку

І. Організація класу

Уже дзвінок нам дав сигнал:
Працювати час настав.

Тож і ми часу не гаймо.

Роботу швидше починаймо.

ІІ. Актуалізація опорних знань
Гра „Загадала число”

На партах у дітей лежать картки з числами. Вчитель загадує число, а учні, у кого на парті лежить це число, встають. Хто знає відповідь піднімає руку.

· Число, що означає ніщо, порожнеча;

· Число, що складається із цифр 1 і 0.

· Наступне від 6;

· Попереднє від 3;

· Наступне від 8;

· Попереднє від 8;

· Сусідів 7, 2.

Слайд 2
Гра „Сходинки”
Учні розв’язують приклади.

[image: image6.emf]Гра “Сходинки”

7+2=

4+4=
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7-7=

3+3=


Як називаються числа на при додаванні.

Складіть приклади на віднімання.

Письмо цифр

ІІ. Оголошення теми уроку

На сьогоднішньому уроці ми будемо дослідниками. 

Наше завдання дослідити, що відбувається якщо до нуля ми додаємо число та від числа віднімаємо число 0, а також що відбувається коли додаємо і віднімаємо число1.
Тема уроку. Додавання і віднімання 0. Додавання і віднімання 1. Порівняння чисел.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу


а) Практичне завдання

Скільки на партах у вас квадратів? (0) Покладіть 4 квадрати. Скільки стало на парті квадратів? (4) Який приклад можна скласти? (0 + 4 = 4)  (0+2 = 2)Запис приклада у зошити. 
Що цікавого у цих прикладах? (До нуля додали 4 і отримали те саме число) 
Давайте складемо приклади на віднімання.

Що цікавого ви помітили?

Який висновок можна зробити?
(Якщо до 0 додати будь яке число, то ми отримаємо те саме число. А якщо віднімаємо 0, то отримуємо те саме число.)
Фізкульхвилинка

Що ж мабуть прийшла пора 
Трохи відпочити.

Раз – підняти руки вгору.

Два – нагнулись всі додолу.

Руки в боки!

Повернулись. Нахилились

Вліво, вправо –

Щоб нічого не боліло.

б) Складання прикладів

Слайд 4

Скільки росте тюльпанів?

Скільки виросло тюльпанів?

Який приклад можна скласти?

Який приклад на віднімання можна скласти?

Слайд 5
Скільки кульбабок росло?

Скільки виросло?

Який приклад склали?

Які приклад на віднімання можна скласти?

Проведемо ще одне дослідження. Що відбувається , коли ми до числа додаємо 1.
Попрацюємо із числовим відрізком.

До дошки йде (Валерія) До 1+1 = 2 Число 2 для 1 попереднє чи наступне?   2+1= 3   Число 3 для 2 попереднє чи наступне? 3+1 = 4 Яке число утворилося, якщо ми до 3 додали 1 . (При додаванні до 1 утворюється наступне число.)

А яке число утвориться при відніманні 1.

в) Робота з підручником
№2 – усно

№3 – письмово

№4 – письмово

Фізкультхвилинка

Самостійна робота
Варіант 1                                                                           
1. Розв’яжіть приклади
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3
	-
	3
	=
	
	
	
	
	6
	+ 
	0
	=
	
	
	

	
	4
	+
	5
	=
	
	
	
	
	7
	-
	0
	=
	
	
	

	
	6
	+
	1
	=
	
	
	
	
	10
	+
	0
	=
	
	
	

	
	7
	-
	1
	=
	
	
	
	
	3
	-
	0
	=
	
	
	

	
	4
	-
	4
	=
	
	
	
	
	0
	+
	5
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Варіант 2                                                                               
1. Розв’яжіть приклади
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	5
	-
	5
	=
	
	
	
	
	9
	+ 
	0
	=
	
	
	

	
	3
	+
	5
	=
	
	
	
	
	3
	-
	0
	=
	
	
	

	
	4
	+
	1
	=
	
	
	
	
	8
	+
	0
	=
	
	
	

	
	8
	-
	1
	=
	
	
	
	
	7
	-
	0
	=
	
	
	

	
	5
	+
	4
	=
	
	
	
	
	0
	+
	4
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


IV. Підсумок
 Варіант 1                                                                           
1.Розв’яжіть приклади
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3
	-
	3
	=
	
	
	
	
	6
	+ 
	0
	=
	
	
	

	
	4
	+
	5
	=
	
	
	
	
	7
	-
	0
	=
	
	
	

	
	6
	+
	1
	=
	
	
	
	
	10
	+
	0
	=
	
	
	

	
	7
	-
	1
	=
	
	
	
	
	3
	-
	0
	=
	
	
	

	
	4
	-
	4
	=
	
	
	
	
	0
	+
	5
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


__________________________________________________________

Варіант 2                                                                               
1.Розв’яжіть приклади
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	5
	-
	5
	=
	
	
	
	
	9
	+ 
	0
	=
	
	
	

	
	3
	+
	5
	=
	
	
	
	
	3
	-
	0
	=
	
	
	

	
	4
	+
	1
	=
	
	
	
	
	8
	+
	0
	=
	
	
	

	
	8
	-
	1
	=
	
	
	
	
	7
	-
	0
	=
	
	
	

	
	5
	+
	4
	=
	
	
	
	
	0
	+
	4
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


__________________________________________________________________
Варіант 1                                                                           
1.Розв’яжіть приклади
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3
	-
	3
	=
	
	
	
	
	6
	+ 
	0
	=
	
	
	

	
	4
	+
	5
	=
	
	
	
	
	7
	-
	0
	=
	
	
	

	
	6
	+
	1
	=
	
	
	
	
	10
	+
	0
	=
	
	
	

	
	7
	-
	1
	=
	
	
	
	
	3
	-
	0
	=
	
	
	

	
	4
	-
	4
	=
	
	
	
	
	0
	+
	5
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


-----------------------------------------------------------------------------------------

Варіант 2                                                                               
1.Розв’яжіть приклади
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	5
	-
	5
	=
	
	
	
	
	9
	+ 
	0
	=
	
	
	

	
	3
	+
	5
	=
	
	
	
	
	3
	-
	0
	=
	
	
	

	
	4
	+
	1
	=
	
	
	
	
	8
	+
	0
	=
	
	
	

	
	8
	-
	1
	=
	
	
	
	
	7
	-
	0
	=
	
	
	

	
	5
	+
	4
	=
	
	
	
	
	0
	+
	4
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Математика
1 клас

7 урок

Тема. Ознайомлення із терміном і поняттям „задача”. Складання і розв’язування задач на знаходження суми і остачі.
Мета. Ознайомити учнів із термінами „умова задачі”, „питання задачі”, „розв’язання задачі” , „перевірка”, „відповідь”; розвивати вміння розрізняти „задачу” від розповіді, питання, виховувати наполегливість.
Обладнання. Роздатковий матеріал, таблиця, сніжинки, ялинки.
Хід уроку

І. Організація класу.

Зелененьку сукню маю – 

Її ніколи не знімаю,

Один – єдиний раз на рік

Зірками прикрашаю.

Сьогодні, виконуючи різні математичні завдання, ми будемо прикрашати ялинку і готуватися до свята Нового року. 
ІІ. Повторення вивченого матеріалу

На ялинкових іграшках зображені числа. Яку форму мають ялинкові іграшки?
Які числа пропущені?


[image: image7]
а) Усний рахунок

               7                                                                    8

4
1
3
2
6
5
Прикрашати ялинку – давній звичай. Коли народився Ісус Христос, до нього приходили люди, тварини, рослини. щоб уклонитися Месії. Усі приносили дари. Яблунька  дарувала яблука, вишенька – вишеньки. І тільки ялинка стояла осторонь, боячись поколоти своїми голками Господа. Глянув Ісус на ялинку і сказав: „За те, що ти така добра, щира, ти завжди будеш зеленою, а на Різдво люди прикрашатимуть тебе іграшками, цукерками, горіхами”.

· Що ми вивчали на попередньому уроці?

· Якщо ми до числа додаємо нуль, то...

· Якщо від числа ми віднімаємо нуль, то...

· Якщо до числа додаємо 1, ...

· Якщо від числа віднімаємо 1, то...
Розв’язання прикладів

 Учні витягують сніжинки, на яких записані приклади. Розв’язавши приклад, прикріплюють сніжинку до дошки.

5+0=           4-0=           7+0=             5-5=

4+5=           7-7=            9-1=            3+1=

4+2=           3-3=            5-1=           8+1=

Індивідуальні картки        
(Розв’язання прикладів на сніжинках)
ІІІ. Оголошення теми уроку.
На сьогоднішньому уроці ми будемо вивчати що таке задача.
Отже, тема уроку. Ознайомлення із терміном і поняттям „задача”. Складання і розв’язування задач на знаходження суми і остачі.
ІV. Вивчення нового матеріалу

а) Робота з демонстраційним матеріалом.
- Скільки шишок  росло на першій ялинці?
 - Скільки шишок на другій ялинці?

- Скільки шишок разом?

 Хто може скласти розповідь про шишки, що росли на ялинці?

Це є умова задачі.

Що ми запитаємо?

Це є питання до задачі.

(На дошці. 

На першій ялинці росло 3 шишки. На другій ялинці росло 4 шишки.    Умова задачі.

Скільки шишок росло на двох ялинках?    Питання задачі.)

Розв’язати задачу означає дати відповідь на запитання. Щоб дати відповідь на запитання, потрібно проаналізувати задачу. 

Про що наша розповідається у задачі?

Скільки шишок на першій ялинці?

А на другій?

Що питається в задачі?

Стане більше чи менше?

Яку дію треба виконати?

Це ми записали розв’язок до задачі.

Потрібно за писати відповідь.

Відповідь. 5 шишок.

Фізкультхвилинка

Складання задачі на знаходження суми.

Про ялинкові іграшки. Олена повісила 5 іграшок, а Микола – 3. Скільки іграшок повісили діти?

Розв’язання.
б) Робота з підручником.

№1 – колективно.

Про кого буде задача?

Де заховалися зайчики?

Скільки зайчиків до них прийшло?

Яку умову задачі ми складемо?

Яке питання поставимо?

Як розв’язати цю задачу?

Скільки було зайчиків за кущем?

Що зробив 1 зайчик? 

Що можна запитати?

Складіть задачу.

Який буде роз’язок.

Самостійне складання задачі за малюнком.

Фізкультхвилинка

в) Робота в зошитах з друкованою основою.

V. Підсумок.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3
	-
	1
	=
	
	
	
	
	4
	+ 
	0
	=
	
	
	

	
	2
	+
	5
	=
	
	
	
	
	5
	-
	0
	=
	
	
	

	
	9
	+
	1
	=
	
	
	
	
	9
	+
	0
	=
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Дзвоник всім нам дав наказ –

До роботи швидше в клас.

Біля парти станем чемно –

Хай мине час не даремно.

Будемо уважні і старанні всі –

Сядемо рівненько на місця свої.



